

致送清寒獎助學金日誌

★楊榮雲 中隊長★

猶記當日，陽光普照、櫻花綻放，立於路旁，景致幽美，如畫中勝境。我們本著善路結善功、善功結善果的歡喜心前往。

首站到達新社國小，這次由輔導主任黃琴小姐熱心提供各所國小的聯絡方式，不勝感恩，善款也由教務主任張美玲小姐簽收後，接著前往下一個行程——崑山國小，進入崑山國小後，在校長室受到教務主任的熱情招待，得知該所小學的棒球隊員，都是活潑好動的小球員，其中大多低收清寒之子，因欠缺資金、物資缺乏，尚需各級善心人士援助，對於本會此次善舉，更覺雪中送炭，在他們的感恩聲中，我們緩緩下山，到了大南國小，善款由教務主任順利接收後，對方也連聲感謝，余忙回言道：「皆因貧道在此地落腳，深感本鄉地屬偏遠，時時想為在地盡一小小心力，因緣聚合下，亦是總會理事長 懿鳳天師的領導慈悲，有這次清寒獎助學金的發放機會。並非我之功，是所有總會成員、志工之功。」隨即告辭，平坡中，沿途下山，到了東興國小，見到校長王金榮先生，以一校長之尊，為其學子淨掃庭園，整桌排椅，可見其愛學子之心，請來教務主任，接收後歡喜攝影留念，即告辭離開，經過了三個山頭，到達中和國小，看到一群活潑的小朋友，剛好在校內整理桌椅，見他們依師長的託付，以最快速的行動完成任務；一來一去，師生之間親切的互動，令人心生歡喜，在交付獎助學金與留影下，隨著太陽下山而暫告落幕。

翌日沿著山路，蜿蜒崎嶇，翻山越嶺，我們來到了大林國小，見著校長李深山先生，校內書香氣質俱備，禮樂妙聲嫋嫋不絕，柱上標語字字珠璣、在在都是盡善盡美之詞，尤以「經書涵養心如鏡，福德薰陶語似蘭」之語，更加突顯出該校對品格性靈陶冶的重視。校長李深山先生邀請我們泡茶，談論其教育理念，並表達對總會的感謝之意。時值該校正舉辦小朋友的教學同樂會，因校長必須上台致詞，我們便起身告辭。輾轉間來到福民國小，由教務主任劉美玉小姐接洽，她也熱情的讓我們與小朋友互動，並一一合影留念。

總會設立清寒獎助的初衷是希望給予弱勢孩子多一些關心、鼓勵與資助，以期能引領孩子們勤奮向學、正向開朗地面對人生，期望此善念善舉能夠持續不斷地推展，嘉惠更多莘莘學子。

民國 104 乙未年十一月十八日子時

民國 104 乙未年十一月十九日亥時

覆稿

榮雲筆